

Автор: Russian Washington  
28 марта, 2011

---



Представители станции по мониторингу радиации при исследовательском институте DPI (Desert Research Institute) сообщили, что радиоактивные частицы, попавшие в атмосферу в результате аварии на японской АЭС «Фукусима-1», достигли штата Невада.

В воздухе всемирно известного игорного-развлекательного центра — города Лас-Вегас штата Невада были зафиксированы частицы радиоактивного йодида-131 и ксенона-133, которые обычно не фиксируются на территории штата.

Специалисты комиссии при Организации Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний (СТВТО) в пятницу заявили, что радиоактивные вещества, которые выбрасывает аварийная АЭС «Фукусима-1» в Японии, будут «заражать» другие страны в течение ближайших двух-трех недель.

Местные эксперты заверяют, что поводов для паники нет и не будет - доля этих долетевших частиц микроскопически мала. Опасности для здоровья людей нет из-за малой концентрации частиц в воздухе.

В штате Массачусетс на северо-востоке США в дождевой воде было обнаружено небольшое количество радиоактивных частиц, выброшенных в атмосферу после аварии на АЭС "Фукусима-1" в Японии.

Об этом в воскресенье сообщило американское издание Boston Globe со ссылкой на департамент общественного здоровья штата. В тоже время сообщается, что количество радиации можно считать незначительным и источники водоснабжения в штате не пострадают.

В заявлении ведомства также говорится о том, что низкий уровень радиации в питьевой воде угрозы для здоровья населения не несет, а в воздухе радиоактивных частиц обнаружено не было.

"Небольшие количества" радиоактивности в воздухе и дождевой воде обнаружены также

Автор: Russian Washington

28 Марта, 2011

---

в штатах Мэриленд, Вирджиния. По мнению чиновников из Центра по борьбе с болезнями и охране окружающей среды не существует никакой угрозы для здоровья населения. Они подчеркивают что следы радиоактивных материалов обнаружены в "очень малых количествах." Однако власти Вирджинии просят жителей не пить дождевую воду. Можно ли поливать овощи или газоны такой водой не сообщается.